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1. Egy 4-emeletes haz foldszintjén 8 ember szall be a liftbe. Mindegyik egy
véletleniil (egyenletesen) véalasztott emeleten (1-4) szall ki, a tobbiektsl
fiiggetleniil. Mi a valoszintisége, hogy minden emeleten lesz kiszallo?
(Segitség: konnyebb lehet a komplementer esemény valoszintisége: va-
lamelyik emeleten nincs kiszallo.)

2. Pistike élete els6 valoszintiségszamitas vizsgajan % valoszintiséggel megy
at. Ha ezen megbukik, a kovetezs vizsgara mar kevesebbet tanul, ezen
csak % a siker valoszintisége. Minél tobbszor bukik meg, annal keveseb-
bet tanul, igy k& — 1 sikertelen vizsga utan mar csak k%&-l a valoszintisége,
hogy a k-adik vizsgija sikeres. Am Pistike kitartd, es a szabalyzat
szerint akarhanyszor vizsgazhat. Mennyi a valoszintisége, hogy el6bb-
utébb atmegy?

3. Moricka, ha turédzni megy, minden 1épésnél - az el6zményektdl fiiggetle-
niil - valamekkora (kicsi) valoszintiséggel hasraesik és megiiti a térdét,
illetve valamekkora (kicsi) valészintiséggel hanyatt esik és megiiti a ko-
nyckét. Egy 10 kilométeres tiran atlagosan 3-szor szokta megiitni a
térdét és 2-szer a konyokét. Legfeljebb milyen hosszi turara engedheti
el az anyukaja, ha azt akarja, hogy % valoszintiséggel térd- és konyok-
sériilés nélkil jarja meg?



